DELIMITACION DE PROTECCION DEL ENTORNO

= mm m DE|l B.|.C. MONASTERIO DE IRACHE

(DF 571/1999 de 8 de noviembre)

7™ SUELO URBANO

| ] consoupbapo
O] NO CONSOLIDADO

[~ "] SUELO URBANIZABLE SECTORIZADO

[ ] CON ORDENACION PORMENORIZADA

514 - SIN ORDENACION

LO NO URBANIZABLE

DE PROTECCION DE VALOR CULTURAL
ENTORNO B.I.C. M° DE IRACHE

FEEEER  MASAS FORESTALES
NN\ TERRENOS AGRICOLAS
£ HORTICULTURA

e CAMINO DE SANTIAGO

|| VIAS DE COMUNICACION

[} AREA DE PROTECCION DE CARRETERAS

B rutoviaa12

I  CARRETERA LOCALNA-1110
LINEA DE EDIFICACION

NOTA:
El nuevo Plan Municipal de Ayegui establece las

dreas de reparto AR-2 y AR-5 com Suelo
Urbanizable Setorizado con ordenacién

pormenorizada.
La presente propuesta de ordenacién difiere en

lasuperficie del drea de reparto AR-5, asi como en
su clasificacién, considerando dicho suelo com
Urbanizable Sectorizado sin ordenacién.

Ordenacidén

Propuesta de ordenacién

Clasificacién del suelo
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